



“河南企业走进东盟恳谈会”举行 驻华使节支招 豫企投资东盟

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,作为中国(河南)——东盟合作交流洽谈会期间举办的重要专题活动之一,“河南企业走进东盟恳谈会”在郑州举行。

来自东盟的文莱达鲁萨兰国、柬埔寨王国、印度尼西亚共和国、老挝人民民主共和国、缅甸联邦共和国、菲律宾共和国、新加坡共和国、泰国和越南社会主义共和国9个国家驻华使节的外交使节分别介绍了各国国情、投资政策及投资项目,然后,中外双方就境外合作项目进行了洽谈和交流。

“恳谈会”为参会企业搭建合作平台

昨天会议宗旨就是通过政府搭台,提供服务,使我省的企业与东盟国家驻华使领馆官员直接对话,重点推动我省有条件的企业走出去,参与国际竞争,利用“两种资源,两个市场”,为我省企业拓展境外投资、开展对外承包工程开辟新的渠道。

今年是中国——东盟建立对话关系20周年,也是中国——东盟自由贸易区建成一周年。举办这次中国(河南)——东盟合作交流

洽谈会,对促进河南与东盟的双向投资,扩大双方贸易规模,实现双方交流合作常态化具有重要意义。“河南企业走进东盟恳谈会”是本次盛会的一个亮点,规格高、规模大、内容丰富,形式新颖。通过各位驻华使节对所在国投资环境及投资政策的介绍、信息发布和项目洽谈,为参会企业搭建了交流交友、洽谈合作的平台。让参会的河南企业在短时间内及时了解了各国的投资环境和投资政策,建立了境外经济合作联系,洽谈了境外经济合作项目,大大降低了在全球范围内寻找投资项目的成本,为河南企业开展对外经贸合作,参与全球产业重组,拓展海外市场架设了快捷通道。

河南在东盟设立境外企业64家

据悉,东盟国家与河南经济互补性较强,市场潜力巨大,合作前景广阔。特别是中国——东盟自贸区建成启动后,双方经贸交流与合作更加密切。2010年河南与东盟进出口贸易达到15.8亿美元,同比增长68.3%,东盟已成为河南第三大贸易伙伴。目前,河南在东盟设立境外企业64家,中方协议投资2.97亿美元;东盟在豫设立外资企业549家,实际到位资金15.2亿美元。

郑州地税稽查公开承诺:阳光稽查 文明执法

□晚报记者 程国平 通讯员 王媛媛 郭海玉

本报讯 今年以来,市地税局稽查局围绕“履行稽查职责,公平公正执法”内容,先后以各种形式向社会公开作出“执法行为承诺”,并以实际行动切实做到阳光稽查,文明执法,受到纳税人的一致好评。

“过去,我们对税务稽查不是十分了解,尤其是对稽查工作程序、检查依据、处罚力度比较陌生,因此见了税务稽查人员心里总是怯怯的。”昨日,纳税人代表河南德润置业有限公司马总告诉记者,当公司获知地税局稽查局的“公开承诺”后,才知道税务检查是有法律依据的,处罚也是按照有关法律进行的,

“如果地税稽查部门到我们公司开展工作,我们应该主动配合。”

河南豪德天下置业有限公司有关负责人说:“因我们的财务力量有限,在财务核算方面可能会出现疏忽和错误,前不久市地税局稽查局开展的换位体验活动对我们规范财务等方面大有裨益。这次他们做出公开承诺,让我们真切体会到了‘服务好纳税人’已经成为地税稽查干部的具体行动。”

市地税局稽查局副局长孙秋实表示,服务,服从于郑州都市区建设大局,构建和谐税企关系,是市地税局稽查局对社会作出的主要承诺,也体现在执法全过程的具体行动上。

国美10年影响河南

河南国美十周年庆典系列报道 之 新密之变

由于非常近,以前新密有钱人喜欢到郑州购物 现在,新密人正逐渐改变去郑州购买家电的习惯 把电器请出百货商场,国美开创家电连锁行业新时代

新密距离郑州非常近,开车也就半个小时的路程,以前新密的有钱人都喜欢到郑州购物,现在这一情况正在逐渐发生着改变,“现在,新密不仅有煤矿,还有国美、丹尼斯、五星级承誉德大酒店、豪华顶尖咖啡厅,各种名牌专卖店应有尽有。”在新密,一位政府工作人员自豪地告诉记者:“去年,新密市社会消费品零售总额113.4亿元,增长18.4%。”
晚报记者 樊无敌

首家全美式家电卖场把电器请出百货商场

国美登陆新密前,新密的家电市场还处于零售原生态,买一台彩电不能挑款式,买一台冰箱不允许开箱验货,买彩电、冰箱、洗衣机等“大件”,要自己找车运回家或自己背回家,国美登陆新密后,结束了“排队购买”“凭票购买”“自买自提”的零售原生态时代,把电器成功请出了百货商场,彻底颠覆了当时的市场格局,并推出了“免费送货到家”、“免抬服务”等改写家电历史的服务举措,开创了家电连锁行业的新时代。

去年4月24日,新密兆吉店开业,开业之初的兆吉店要以颠覆以往家电卖场传统模式,在新密市打造一个集时尚、专业、齐全、国际化的家电卖场。与以往的卖场模式相比,国美新密兆吉店针对展台、家电品类、环境基础设施、服务等进行全新打造。如电脑、数码相机、生活家用电器都要做成开放式展台,便于顾客试用和挑选;更多新的家电品类也将进驻该店,如保健按摩椅、洗脚盆等产品;并且冰箱、洗衣机、彩电、空调等产品也将增加更多品牌和型号,设计大型体验专区,为顾客提供更多选择和体验机会,并重点推出国际最流行的家电,举行流行家电展会等。河南国美总经理张峰介绍说,虽然兆吉店定位为高端家电卖场,但是高端并不意味着高价,国美凭借其强大的渠道优势,通过大规模集采,把家电价格压到最低,为消费者争取到更大让利空间,既能满足

消费者个性化的需求,也能让消费者享受最优惠的价位。

国美给新密消费者送来平价家电

从兆吉店到今年4月开业的富尔康店,国美除了带来新的消费观念和丰富的家电产品外,还为新密消费者带来了平价家电,以及国际水准的服务保障。张峰指出,新密店作为新模式家电卖场,其卖场格局与传统家电卖场有很大不同。由于传统卖场内部格局缺少整体的系统规划,卖场内收银、提货、服务台、咨询台等服务柜台分散在卖场的各个角落,消费者挑选好商品后,不得不四处奔波,多次排队,导致浪费大量的时间成本。为了给消费者提供更加快速、便捷、高效的购物享受,国美新密店内设立综合服务台,集结银、提货、验机、包装等服务职能为一体,消除困扰消费者的多次排队现象,让消费者在综合服务台完成一站式购物享受。

国美新密店还配备了独立的后台服务系统和先进的信息系统支持。河南国美总经理张峰介绍,新模式着重于物流能力的提升及配送、安装、售后等服务团队的专业和高效,从而实现“即买即送即安装”等更高标准的服务承诺,并建立相应的监督系统,完善回访机制,积极主动解决售前、售中、售后的全部问题,力求成为消费者最满意的卖场。

放暑假了,孩子们做些什么好呢? 参加马拉湾冰爽之夏第三季! “可以玩水,看鸵鸟,还可以在家读《郑州晚报》” 今日起,大家还可以通过郑团网进行购票

□晚报记者 李丽君 见习记者 徐国徽
实习生 赵柳影 谭莹 徐海平/文
晚报记者 马健/图

面对即将来临的长达近两个月的暑假,孩子们早就开始在心里打着小算盘,“我该怎么好好玩呢?”家长们也悄悄地互相“切磋”,商量怎么给考试成绩优异的宝贝一个礼物,一个轻松、愉快的暑假计划。

【活动介绍】

仅需220元,就可购买2张马拉湾门票,获赠1份全年《郑州晚报》、一张金鸵鸟园儿童票的优惠大礼包。一份全年《郑州晚报》订价144元,马拉湾门票每张130元,一张金鸵鸟园儿童票30元,参与立省214元。

【活动参与】

1. 淘宝网站:登录 <http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网,搜索店铺“郑州晚报小铺子”就可以找到我们。
2. 西区现场:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室;时间:工作日上午8点30分至11点30分,周末上午9点30分开始。
3. 东区现场:世纪联华经三路店二楼南收银台出口处;时间:工作日上午10点至下午3点,周末上午9点30分开始。
4. 郑团网:<http://www.My0371.com>。

【活动提醒】

1. 咨询热线 67659999、18637102679。
2. 本活动为郑州晚报社与马拉湾的独

最近,“马拉湾冰爽之夏”第三季活动的售票量被频频刷新,尤其是昨日,一上午,东、西两个售票现场就卖出近400张票,主力军几乎都是年轻家长。怕抢不到票,许多家长纷纷还没读完报纸就打电话抢订。

另外,为方便市民参与活动,郑州晚报联合马拉湾推出的第三季“马拉湾冰爽之夏”活动在郑团网网站准时上线,今日起,与晚报其他3个销售点一起为大家提供购票服务。

家合作,数量有限,售完为止。

3. 请提前准备好具体投递地址,送报范围为郑州市四环之内,起订时间为2011年9月1日~2012年1月1日。

CCTV 证券资讯频道

2011 “金宏源杯” 全国实盘股王争霸赛

赛程: 2011年5月31日—10月28日

大赛官网: www.cc.cn/2011jhy www.cctvstock.com

大赛宗旨:
培养成熟、理性的股民。
挖掘真正的股民高手,
在实践中总结、推广投资经验

大赛形式:
指定合作券商处开户, 实盘炒股

咨询热线: 4006-133-133 4008-000-562
报名网址: www.hysec.com

丰厚大奖 等你来赢

主办单位: CCTV 中国传媒网 指定合作券商: 宏源证券股份有限公司
参赛报名热线: 0371-55623766